1. ohg Age] £48 vt tastele,

{3533

P 1

A B C DE
B =
B =
> EE

g



2. RupHEL olgoto] g Alstolel.
(103 x 3.14 — 3 x 3.14) + (20 X 1 + 20 x 99)

e =
-



3.

= AolA At &4 F

LEEEEE RS

2+%><{(18—15+5)><2}
| 7 [
1 ) S ) Y = |m |
@ A o L @ @ = ® o




4.

ok AT THAelA A &0

==

mlm
>H

o 9
t

—6°+1{3°—(+3)” x 6}

=—36+(9-54)+3
=—36+(—45)+3
=—81-+3

=—=27

+3—
=—36+(9-9%6)+3

Ittt

I

@O 000

t

ONQ)

@ © 3 ©

@ @

® @




5. a7t g5, ohg % Rovto

® a? @ -a®

o (1Y o



ol

a, bl dstd a>0, b <0 Q o ot

= A
T

6.

B a-»b @ axb B a=b

@ b-a

D a+b



7. axb<0,bxc>0,a>bd 0 tte = 28 #He?

@ a>0,b>0,¢>0 @ a<0,b>0,¢>0

® a>0,b>0,c<0 @ a<0,b>0,c<0

® a>0,b<0,¢c<0



a, bl 5t axb <0, a>b Q4 W, I} 5 7}

@ b B a+b @ a-»b

7

P
=7

B b-a



tela>b 4 o, o

S

¥ a, b ol H

=
L

9.

@ a-»b B b-a

B a+b

@ b



10.

£ A

rr

rlu 4

a

?

® b

B a-b

@ b-a

,boll oiste] jal > b, axb>0,a<0D i, & 5 7t

B a+b

£



11.

Al 4= a, b, ¢ ol s 4 44

® a+b=b+a
@ a-b=b-a
® axb=bxa
@ (@a+b)+c=a+(b+c)

® ax(b+c)=axb+axc



(E71) 9] Alitel A A-g Al 227

©
jm )

12. o

1

I~

o

ol

N
g
B
™
T
=H

Ho

i~
ol
Pul
or

A

Ho



13. Boj9aE ol gsto] b 4 Atstolet,
123 (=7) + 12.3 x (=3)

e =
c






15. o3 A QoA AR ABE3 : 122 UF

Fatelet.

A

[ X@)

L HCozus

<
<«

-2

= Xow
L2



16.

= X
T T
1
8

o(3

a, b Hetd aob =a—-b,aQb=a=b = BT o,

1
S0 ) & Atstolet

SR






i
<+
i

+ ddgkol

7N



19. Al A% a, b, ¢ A & BAZI T 22 W, 4, b, ¢, d & F2E7

b
-<0, bxc>0, a<c
a

D a<0, b<0, ¢c<0 @ a<0, b>0, ¢<0
® a<0, b>0, ¢c>0 @ a>0, b<0, ¢c<0

® a>0, b<0, ¢>0



20. A S a, b, col st axb=6, ax(b+c)=14 L ™, axc 9
= ool

B
=¥



21.

A4 919 F A4 A BARI ARE 1:3 0% re H& CH
o, C 7} Yetile 52

ko

A<

c'TSIUj



22. & 2AM g A Ui 22 Lt B a-b 9 B2

SR

Fatodel (v A LT A B, C Aol ARES3 22 Uk
Holila, b AR £ @#fﬂﬂ})
B A C
“t——t—Fo—F—o—>
02 1 2 310 4
5 3



23.



24.

M=z oE 7 84 a, b ol st
ab = (a, b T AHZLl & &),
avb = (a, b 5 AYgko] 22 &)

v ()2 ()

e
=%



25. Ay, Ag, Az, Ag, - 7O 2SO, 240000 O] & TOHOIEE

1 1 . :
A1=§,A2:71’A3: 1 Aa = ! ,
1-= == o
2 1 = 1 :
-5 _IgT
2



